

權威機構預測平昌冬奧會

世界權威的體育數據公司 Gracenote 日前預測，中國隊將在明年2月的平昌冬奧會上贏得6金1銀2銅，超過以往歷屆冬奧會的金牌數，位列獎牌榜第9位。



武大靖被視為中國軍團的頭號奪金大熱。資料圖片

范可新(左)有望奪1金1銀。資料圖片



中國料奪六金 破紀錄

最後中國贏得38金27銀23銅。2014年索契冬奧會之前，該公司預測中國隊將贏得4塊金牌，最後中國隊拿下3金4銀2銅。

料德挪美法領導群雄

該公司還預測說，位居平昌冬奧會金牌榜前幾位的國家分別是：德國(14)、挪威(12)、美國(10)、法國(9)、奧地利(7)、韓國(7)。

彭程/金楊上月摘得芬蘭盃雙人滑金牌。新華社



這份獎牌榜綜合了各個國家(地區)即將參加奧運會的運動員索契冬奧會之後在所有國際比賽中的成績分析得出，其中越是最接近的比賽，所佔的比重越大，另外世界錦標賽的比重超過各個洲的錦標賽。當然它並沒有考慮運動員的傷病因素。

平昌冬奧會將於2018年2月9日至25日在韓國江原道平昌郡舉行，昨日進入100天倒計時。而火炬傳遞活動也於前日展開。韓國花樣滑冰新星劉永手舉火炬，邁開聖火傳遞的第一步。到開幕式當天，平昌冬奧會火炬接力將歷時101天，歷經2018公里，共有7500名火炬手參與聖火傳遞。■新華社

關於奧運會獎牌數的預測

傳統上以荷蘭的 Infostrada 體育數據公司最為權威，這家公司兩年前被 Gracenote 收購，因此這次的預測其實仍然是 Infostrada 做出的。Infostrada 每次公佈的奧運會預測榜是完全建立在數據上的，沒有絲毫的主觀因素。

根據該公司的預測，短道速滑選手武大靖將成為中國的頭號明星，他很可能贏得兩塊金牌，另一位短道速滑選手范可新可能會贏得1金1銀。

「如果中國運動員在奧運會之前的這段時間裡保持更好的狀態，中國隊的獎牌數還有可能打破在2006年和2010年創造的紀錄(11塊)」該公司預測說。

2012年倫敦奧運會之前，該公司也對各個代表團的成績進行了預測，當時它預測中國隊能贏得37金33銀23銅，結果

趙宏博：女單將全球華裔選材

於中國花樣滑冰隊中，除雙人滑是傳統優勢項目外，男單也是冬奧會奪取獎牌的希望。花滑總教練趙宏博讚揚連續兩屆世錦賽獲得第三名的金博洋是年輕選手的楷模：「金博洋從競技狀態來看，年輕有活力，比較陽光，也是男子單人滑運動員學習的楷模。金博洋我就告訴他這個比賽不要在乎，覺得一定要拿什麼，別把那些瑣碎的事情變成自己的負擔，比賽調整到最佳訓練狀態就行了。」

那麼一直處於困境的女單呢？趙宏博向網易體育透露，中國隊將面向全球華裔選材：「女子單人滑可能會打開思

路，從國外去溝通一些出色的華人孩子，只要有意願代表中國去參加比賽，都是歡迎的，國家現在給提供的條件也是非常豐厚。苟仲文(國家體育總局)局長之前也說一定要跨界選材，我們要加大力度，加大投入去佈局，現在女子單人滑在這幾年建設中，後面的人數基數不夠大，不夠厚。」

香港文匯報記者 陳曉莉



中國花滑隊總教練趙宏博出席新聞發佈會。新華社

中國花滑隊迎戰大獎賽 熱身冬奧

香港文匯報訊(記者 張聰 北京報道)中國盃世界花樣滑冰大獎賽今在京開幕。據了解，作為奧運賽季的國際賽事，本屆比賽共吸引了來自11個國家的60名頂級花樣滑冰運動員前來參賽。中國花樣滑冰隊總教練趙宏博透露，除隋文靜/韓聰這對新科世錦賽冠軍組合外，中國隊還將派出金博洋、李子君等一線陣容參賽，「中國盃是平昌冬奧會前重要的一場比賽，希望通過比賽及時找出訓練中沒發現的問題，為出征平昌冬奧會打下堅實基礎。」

隨着平昌冬奧會的臨近，眾多國內外選手都寄望於通過中國盃的比賽爭取積分、積累經驗，因此今年的中國盃競爭異常激烈。男單方面，兩屆世錦賽冠軍西班牙選手費爾南德斯時隔一年重返中國盃，兩屆世錦賽冠軍金博洋繼續坐鎮主場，由於肩部手術而錯過今年世錦賽的閔涵也將在比賽中亮相。

女單方面，2015年世錦賽女單冠軍圖塔米謝娃、2016年中國盃女單冠軍拉迪奧諾娃、新科世青賽冠軍扎托娃、2017年四大洲冠軍三原舞依、2016年世青賽冠軍本田真凜都攜手出席中國盃。此外，今年世錦賽季加拿大選手戴爾曼、全美冠軍戈爾德、亞冬會冠軍韓國選手崔多彬也將亮相。

談及這次中國盃的參賽目標，趙宏博表示：「基本上線選手都會參賽，希望通過中國盃比賽查找問題，進行調整，最終我們將根據本賽季選手積分確定冬奧會的參賽名單。」

李子君將出戰中國盃大獎賽。資料圖片

傳簡拿華路回歸恒大 接替大菲



史高拉利的離開已是板上釘釘的事。微博圖片



簡拿華路(白衫)2015年離開廣州時，上百球迷送行。資料圖片

香港文匯報訊(記者 敏敬輝 廣州報道)昨日，多家媒體爆料，此前在廣州恒大執教的現天津權健意大利主帥簡拿華路，將重回廣州執教，再次率領恒大征戰。值得注意的是，廣州恒大在中超末輪的對手正是天津權健，此役對已提前兩輪中超奪冠的恒大來說無慾無求，但對權健來說，卻關係着下賽季亞冠資格。簡拿華路曾在2015賽季初期接過納比教鞭執教廣州恒大，當年夏天就被史高拉利(大菲)取代。2016賽季，簡拿華路中途接手天津權健並率隊衝超。本賽季至今，天津權健在積分榜上以51分位列第4，是下賽季亞冠聯賽資格的有力爭奪者。簡帥與權健的合同明年到期，但雙方並沒有續約的意向。在雙方合作愉快的情況下，遲遲不續約令人費解。很快，包括天津媒體在內的多家報章確

認，簡拿華路即將離開天津權健，下一站將是此前執教過的廣州恒大。而在廣州恒大這邊，大菲離開已經是板上釘釘的事。據報道，恒大高層對大菲率隊在亞冠和足協盃中的表現不甚滿意，距離賽季「四冠王」的目標差了一大截。另外，史高拉利用人因循守舊也飽受爭議，一套人馬打天下，令球隊缺乏生氣。近日，恒大作出高層調整，原來分管俱樂部的劉永灼被「罷免」，主要原因涉及其在球隊引援、球場改造及內部管理等方面存在失職。種種跡象表明，恒大正為新帥的到任做準備。此前曾熱傳的意大利人安察洛堤，幾乎已經不可能。明天，恒大將在主場迎戰權健，對前者來說，這可能是賽季最不看重的比賽，但對後者來說，這可能是賽季最重要一場比賽。首回合，權健4:3戰勝恒大，此役，在恒大主場必定全力以赴。

傑志追擊理文 誓守榜首優勢

香港文匯報訊(記者 郭正謙)菁英盃以四球大勝飛馬，傑志今季繼續所向無敵。今晚8時正這支聯賽「一哥」將於旺角大球場迎戰理文，誓要進一步鞏固榜首優勢。門票分80及30元正。

傑志上仗於菁英盃雖然派出多名小將上陣，不過在龐大的後備力量支持下，仍能以4球大破今季表現回升的飛馬，今仗重歸聯賽戰場一眾主力養精蓄銳下誓要乘勝追擊。主帥朱志光表示，傑志強大的原因在於隊中的良性競爭，「我們擁有兩套實力相當的陣容，為爭取正

選位置每場都必定傾盡全力，發揮良好的互補作用。」球隊神射手盧卡斯今仗將重返正選，配合林恩許及費蘭度等組成最強火力攻擊對手。

理文這支新軍今季雖然偶有佳作，不過整體發揮尚欠穩定，近三仗均未能敲響勝鼓。教練馮凱文表示傑志雖然氣勢強勁，不過球隊不會放棄爭取3分的機會：「傑志實力很強，但我們有信心可以找到取分機會，他們踢法主動，而我們則擅長防守反擊，我們要踢得更集中和有耐性，等候反擊機會來臨。」



傑志(藍衫)今晚在旺角大球場對陣理文。資料圖片

短訊

香港滑浪風帆賽赤柱揭幕



香港滑浪風帆公開錦標賽昨揭開戰幕。

「海通國際2017香港滑浪風帆公開錦標賽」昨在香港赤柱正灘對開的大潭灣揭開戰幕。昨日天氣晴朗，但早上風力微弱，只有0到3海里風力，不適合比賽，

所以只可以勉強完成一場賽事。下午風勢開始轉強，離岸較遠海域約有8到10海里風力，最終順利完成多兩場賽事。新鮮出爐的世界盃冠軍陳曉文及世青亞軍李卓穎分列RS:X女子組及女子青年組首位。

香港文匯報記者 陳曉莉

香港羽賽今晨網售門票

香港公開羽毛球錦標賽本月21至26日在紅磡體育館舉行，世界「一哥」、23歲的丹麥小將安賽龍及「一姐」、中華台北球手兼香港站衛冕冠軍戴資穎將齊聚香江，與里奧冠軍諶龍、亞軍李宗偉及其亦敵亦友的林丹等世界級球手競逐大賽王者寶座。門票今晨10時起在城市售票網公開

發售，票價\$40至\$680不等。香港公開羽毛球錦標賽今年總獎金為40萬美元(約300萬港元)，明年有望再進一步增加。

香港文匯報記者 陳曉莉

沙比率先晉級國錦賽四強

正在大慶進行的世界桌球國際錦標賽(國錦賽)，昨展開半準決賽。世界排名第1的英國名將沙比以6:2輕取羅比威廉斯率先殺入4強。而唯一躋身8強的中國17歲小將顏丙濤，昨迎戰經驗老到、現年42歲的希堅斯，比賽至本報截稿時間仍未分出勝負。賽前希堅斯曾表示，他很享受同年輕選手的比賽，讓他找回年輕時的感覺。

香港文匯報記者 陳曉莉